13ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
Άσκηση 1

Αφού ο επιβάτης πλήρωσε 50€ πρόστιμο, σημαίνει ότι είχε ξεπεράσει το όριο κατά 
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 κιλά. Επομένως το βάρος των αποσκευών που μπορεί να κουβαλήσει κάποιος χωρίς κανένα κόστος, είναι 
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 κιλά. Αν λοιπόν οι αποσκευές κάποιου ζυγίζουν 
80 κιλά, θα έχει ξεπεράσει το όριο κατά 
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 κιλά, και θα πρέπει να πληρώσει πρόστιμο 
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€.
Άσκηση 2

(α)
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(β)

[image: image6.wmf]72

1

8

7

9

8

=

-



(γ)
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Άσκηση 3

[image: image8.emf]1 åê.




1 εκ.


Η περίμετρος του 1ου  σχήματος είναι 4.
Η περίμετρος του 2ου σχήματος είναι 8.
H περίμετρος του 3ου σχήματος είναι 12.
Άρα,
η περίμετρος του 4ου σχήματος θα είναι 
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Η περίμετρος του 5ου σχήματος θα είναι 
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……………………………………………………..

Η περίμετρος του 10ου σχήματος θα είναι 
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Άσκηση 4
	(α)
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(β)
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(γ)
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(δ)

[image: image15.wmf](

)

32

0

3

2

8

4

=

+

+

+

´


(ε)
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(ζ)

[image: image17.wmf]192

0

3

8

)

4

2

(

=

+

´

´

´


(η)
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